



## СБОР ТРУППЫ БОЛЬШОГО ТЕАТРА

ПРЕМЬЕРЫ 190-го СЕЗОНА

СВОИ новый сезон коллектив Большого театра открывает 11 сентября двумя постановками, пользующимися заслуженной популярностью. В многоярусном зале на площади Свердлова москвичи услышат в этот день оперу выдающегося советского композитора С. Прокофьева «Война и мир»; в Кремлевском Дворце съездов пойдет билет П. Чайковского «Лебединое озеро».

Сегодня утром состоялся сбор труппы театра.

Первой премьерой ГАБТа СССР, которую увидят москвичи в октябре, будет опера английского композитора, друга Советского Союза Б. Бриттена «Сон в летнюю ночь». Поста-

новка эта осуществляется под руководством дирижера Г. Рождественского. Режиссер Б. Покровский. Художник Н. Бенуа.

В декабре на сцене Большого театра после многолетнего перерыва будет показана замечательная опера Н. Римского-Корсакова «Сказание о невидимом граде Китеже и девице Февронии». В постановочной группе — режиссер И. Туманов, дирижер Р. Глазун и художник В. Рындин.

Коллектив осуществит новые постановки ряда классических опер и балетов, среди которых: «Мазепа» и «Щелкунчик» Чайковского, «Фауст» Гюно.

НА СНИМКЕ: сбор труппы Большого театра.  
Фото С. БЕСЕДИНА.